

# IFSS ECh -EM Dryland 2024

## Jämijärvi Finland



Fínsko bolo destináciou tohtoročných majstrovstiev Európy, a Slovenská reprezentácia tam išla v silnej zostave.

V dňoch 16-20.10.2024 sa konali v areáli leteckej základne vo Fínskom Jämijärvi, v strede ničoho, majstrovstvá Európy IFSS. V „strede ničoho“ dáva vo Fínskom slova zmysle úplne iný rozmer, ale o tom možno neskôr.

Za pomoc a spoluprácu ďakujem Jakubovi Horeckému, o ktorom, v roli teamleadra, snád' ešte budeme počuť. Vzhľadom na množstvo štartov, a komplikované delenie stakeoutu, bolo veľmi prínosné vykonávať túto zodpovednú funkciu vo dvojici. Byť vždy tam, kde nás bolo treba, bola síce náročná úloha, ale vzhľadom na bezproblémový priebeh pretekov sme to adekvátne zvládli.

Fíni ako organizátori boli striktní, presní a prísni. Areál v ktorom sa majstrovstvá odohrávali, takzvaná Jämi aréna, je v zime prevádzkovaná ako bežkársky areál. Hlavná budova v ktorej sa odohrávali naše stretnutia teamleadrov, ale napr. aj otváracia ceremónia alebo medailové ceremónie bola budova s priestorom telocvične, ale aj teplými sprchami. V aréne bol ďalej aj hotel, kde sa dalo ísť najesť, ale napr. aj do sauny.

Stakeout bol rozdelený na dve majoritné časti, a to časť pre veľké teamy, a vzdialenejšiu časť pre individuálov. Väčšina reprezentantov dorazila na miesto v pondelok. Stakeout (miesto kde sme prebývali v dodávkach a obytných autách) už bol pripravený. Po rýchlej obhliadke areálu sme začali obzerať trate. V pondelok bolo možné prejsť trate so psom na pešo, alebo bez psa na kolesách. Bohužiaľ trate neboli vôbec označené, a napriek tomu, že vopred zverejnené mapy boli nápomocné, v spleti cestičiek to nebolo dostatočné na orientáciu.





Pre individuálne disciplíny ( kategória kolobežkár so psom a bežec so psom) a pre kolobežku s 2 psami a záprah 4 psobola trať dlhá 5,1 km. Začínala na dlhej, pomaly klesajúcej rovine kde sa dalo získať veľkú rýchlosť a následne sa vchádzalo do lesa, kde začínali tie krásne cestičky a príjemne vlnité zákruty. Trať následne pokračovala mäkkou lesnou cestou ktorá sa postupne

kľukatila až do cieľovej roviny. Cieľová rovina bola dlhá, tvrdšia cesta a pre väčšinu z nás so silným protivetrom.

Pre záprahy viacerých psov mali organizátori pripravenú inú trať. Samostatnú trať dlhú 7,8 km mali pripravenú pre záprah 8 psov, trať 6,8 km pre záprah 6 psov. Trať začínala rovnako ako pre individuálne disciplíny dlhšou rovinou, a následne sa delila na rôzne pripravené okruhy.

Trať pre cyklistov mala 6,1 km a bola technicky najnáročnejšia. Hneď za štartom odbáčala do lesa a kľukatila sa až do cieľa. Cieľovú rovinku mali ale všetci rovnakú.

Preteky začínali vo štvrtok štartami veľkých záprahov, malých záprahov, kolobežiek a taktiež kategórií master pre kolobežkárov a canicross. Všetci naši reprezentanti absolvovali trať v zdraví.

V tomto bode by som veľmi chcela pochváliť všetkých našich reprezentantov, a vyzdvihnúť súdržnosť tohto teamu a schopnosť spolupracovať, pomôcť si. Obzvlášť na štarte a v cieľi, sú tieto veci veľmi dôležité.

Piatkový večer znamenal vyhodnotenie prvých dvoch dní pretekov. Večer sme si užili v duchu našich reprezentačných farieb na stupňoch víťazov v kategóriách :

Malý záprah ( 4 psy) – 1. Miesto – Andrej Drábik

Malý záprah ( 4 psy) – 3. Miesto – Sabína Šalová

Kolobežkár s 1 psom – 1. Miesto – Jozef Pelikán

Kolobežkár s 1 psom masters 50 – 1. Miesto – Štefan Šterk

V sobotu sa začínalo štartom cyklistických disciplín. V ohni sme mali síce niekoľko žhavých polienok, bohužiaľ žiadne sa tento krát nepodarilo premeniť na medailu.

V kategórií canicross muži sa podarilo medailistovi z predchádzajúceho dňa Jozefovi





Pelikánovi vybojovať pre Slovensko ďalšiu medailu, tentokrát striebornú. V ženskej kategórii sme zažívali veľký súboj v domácich farbách, kde sa po prvom dni na 3. Mieste umiestnila Nikola Benediková, a na chrbát jej dýchala obhajujúca majsterka sveta z minulého roka, Lucia Pelikánová. Tento boj sa skončil nakoniec medailovo pre Luciu, ale boj to bol tvrdý.

Ako teamleader by som bola samozrejme najradšej keby sa tento súboj skončil medailovo pre obe, ale bohužiaľ, aj o tom je šport. Aj o tých emóciách ktoré nesúvisia so šťastím alebo víťazstvom.

Nedeľná ceremónia bola teda medailovou pre týchto reprezentantov :

Canicross muži – 2. Miesto – Jozef Pelikán

Canicross ženy – 3. Miesto – Lucia Pelikánová

V nedeľu po hlavných štartoch nasledovali ešte zmiešané štafety. Na hromadný štart canicrossu sa postavila Nikola Benediková, následne na štart za kolobežky sa postavil Mário Adamko a ako cyklistu sme obsadili Andreja Drábika. Bohužiaľ, taktická chyba nás pripravila o šance a tak sme si dali nový cieľ, a to neskončiť ako posledný. Zo štafiet sa teda stal príjemný pretek medzi nami a Španielskom, ktorý sme vyhrali. Verím, že si to nakoniec všetci zúčastnení užili.



Našu slovenskú hymnu sme mali možnosť si vypočuť tento šampionát opakovane. Sme síce malá krajina, ale s veľkým srdcom a pretekármi, čo vedia ukázať, čo v nich je.

Ďakujem taktiež tímovému fotografovi, Miroslavovi Halákovi za fotodokumentáciu priloženú v tejto správe, ako aj za mnoho hodín strávených na trati, aby mohol, nie len našej reprezentácii, priniesť krásne fotky.

Ďakujeme všetkým za tímového ducha a spoluprácu

Mariana Kotuliaková, Jakub Horecký

## **Kompletné výsledky :**

### **DR6 ( záprah 6 psov )**

Jakub Reguli 5. Miesto

Jaroslav Bánoci 10. Miesto

### **DR4 ( záprah 4 psov )**

Andrej Drábik 1. Miesto

Sabína Šálová 3. Miesto

### **1DSM ( kolobežkár s 1 psom)**

Jozef Pelikán 1. Miesto

Andrej Drábik DNF

### **1DSW (kolobežkárka s 1 psom)**

Mariana Kotuliaková 12. Miesto

### **DSMM50 (kolobežkár s 1 psom master50)**

Štefan Šterk 1.miesto

### **DCWM40 ( canicross ženy master40)**

Jana Mareková 4. Miesto

### **DBM ( bikejoring muži)**

Andrej Drábik 8. Miesto

### **DBW ( bikejoring ženy)**

Denisa Lacuškova 8. Miesto

Nicole Lipková 10. Miesto

Zuzana Orság 21. Miesto

### **DBMM40 ( bikejoring muži master40)**

Jaroslav Bánoci DNF

### **DBMM50 ( bikejoring muži master50)**

Štefan Šterk 10. Miesto

### **DCW (canicross ženy)**

Lucia Pelikánová 3. Miesto

Nikola Benediková 4. Miesto

### **DCM (canicross muži)**

Jozef Pelikán 2. Miesto

Tomáš Lacuška 14. Miesto